

A tartalomból ajánljuk

- **Elhunyt Buzás Sándor**
2. oldal
- **Tisztelt jászberényiek, kedves barátaim! - polgármesteri köszöntő**
3. oldal
- **Jászkürt naptár 2024**
4-5. oldal
- **Benke Laci 80 éves lett, és mesél (részlet)**
6. oldal

MEGHÍVÓ

Jászberény Városi Önkormányzat
2024. január 12-én (pénteken)
a 2. Magyar Hadseregére,
az elesettekre és az áldozatokra emlékezik.

A megemlékezés programja:
17.00 órakor Szentmise
a Szentkúti templomban
18.00 órakor Gyertyagyújtás
a II. világháborús emlékműnél
a Szentkúti téren

Tisztelettel kérjük városunk lakosságát, hogy emlékezzenek velünk!

Jászberény Városi Önkormányzat

Aranyosi Ervin - Hadd kívánjak

Hadd kívánjak szebb új évet!
Gondolkodó képességet!
Félelem nélküli léte!
Vidámságot, egészséget!

Hadd kívánjak boldogságot!
Igazságot és jóságot!
Hétköznapi bölcsességet!
Minden rossz itt érjen véget!

Hadd kívánjak szebb új évet!
Szívből jövő enberséget!
Oda-vissza tisztességet!
Fájdalmaktól mentességet!

Hadd kívánjak boldogságot!
Jóvá váló, szebb világot!
Szeretetet és figyelmet,
legyen vidám minden gyermek!

Hadd kívánjak szebb új évet,
melyben lelkiünk újjá éled,
megszabadul minden rossztól,
istentelenül gonoszról.

Hadd kívánjak boldogságot!
Minden ember legyen áldott,
s méltón, szeretetben éljen,
az eljövő szép, új évben!

Vidáman kezdtük az új esztendőt

A szilveszteri utcabált követően nem sokáig kellett várni a következő, jelentős kulturális eseményekre városunkban. Az új esztendő első hétvégéje két nagyszerű programmal is szolgált az érdeklődők számára. Az Egri Szimfonikus Zenekar újévi koncertje január 6-án koraeste, majd egy nappal később a Csalogány Színház megnyitója – újévi gálakoncertje – a Déryné Rendezvényházban nagyszerű indítása volt a 2024-es esztendőnek.

Két évkihagyás után rendeztek ismét városunkban újévi koncertet január 6-án, melyen az Egri Szimfonikusok Zenekara zsúfolt telt ház előtt adott nagyszerű koncertet a Déryné Rendezvényház emeleti nagytermében. A terem adta lehetőséget kihasználva még pótstúdzsereket is elhelyeztek a nézőtérben, s így közel 200-an lehettek részesei egy nagyszerű, évindító estnek, melyen Bu-

dai Lóránt polgármester mondott újévi köszöntőt. A klasszikus újévi, báli hangulatú, operett részleteket kínáló műsorban Balog Timea és Turpinszky-Gippert Béla énekművészek is közreműködtek. A zenekart, amely énekekkel együtt méltán kapott vastapsot, Szabó Sipos Máté vezényelte.

Egy nappal később ugyancsak a Déryné Rendezvényház volt a helyszíne a jászberényi Csalogány Színház megnyitó előadásának. A világ legismertebb musicaljeiből és napjaink legnagyobb slágereiből összeállított újévi gálaműsorban Feng-Békefi Viktória, Magyar Viktória, Kátai Viktória, Feng Ya Ou, Czető Ádám és Kohautek Csaba közreműködtek. Ez az este sem múlt el vastaps nélkül a Déryné Rendezvényházban. A Csalogány Színház bemutatkozása ugyanis nagy sikert aratott.

Két nagyszerű kulturális eseménnyel kezdte tehát a 2024-es esztendőt



Fotó: Gémesi Balázs



Fotó: Gémesi Balázs

városunk, s remélhetőleg a folytatás is hasonlóan fergeteges és sikeres lesz. Az persze nagy kérdés, hogy mit is hoz majd ez az új esztendő nekünk, jászberényieknek külön-külön és együtt is. Az elmúlt néhány év bizony elég sok kihívást tartogatott számunkra is. Az energiaválság és a COVID bennünket sem került el. Azután pedig háború kezdődött a szomszédunkban.

Persze nemcsak határainkon kívül vannak problémák, melyek ránk is hatással vannak, hanem idehaza is. Egy ellenzéki vezetőség város eleve hátránnyal indul a városok vetélkedésében, amikor például a pályázatokon megszerezhető támogatásokról van szó. Pedig hát az önkormányzatok helyzete egyébként sem túl rózsás, s ha a hírek igaznak bizonyulnak, akkor az állami támogatások összege idén is csökkeni fog, míg a szolidaritási adó pedig nő. Egy olyan évben, amikor ráadásul önkormányzati választások is lesznek.

Az év első felére minden bizonnyal rányomja majd a bélyegét az önkormányzati választás, amellyel egy időben megválasztjuk majd az Európai Parlament magyar képviselőit is. Ha csak ezt vesszük figyelembe, akkor is nagyon fontos év lesz az idei. Persze választások ide vagy oda, az élet egy pillanatra sem fog megállni. Azt pedig, hogy milyen előre nem látható események befolyásolhatják majd mindennapi életünket nem tudhatjuk.

Egy szó, mint száz, várhatóan ez az esztendő sem lesz könnyebb, mint az előzőek. Ám tehetjük könnyebbé és nehezebbé is saját magunknak. Együtt lehet könnyebb, külön-külön lehet nehezebb. Az biztos, hogy az év kezdete nagyon biztató volt. A két nagyszerű koncert megadta az esztendő alaphangját, csak ezt kell magunkkal vinni tovább.

Szántai Tibor

Szilveszteri utcabál

Kellemes idő, kiváló hangulat, temérdek szórakozni vágyó városlakó minden korosztályból, a hagyományteremtési céllal, az óév utolsó estéjén megrendezett szilveszteri utcabálon a főtéren.

Az önkormányzat kulturális cége, a Jászkerület szervezte a mulatságot, ahol 20 órától DJ Soma hangolta a gyülekezőket az év utolsó buliján. Meglepően sokan eljöttek és teljesen megtelt a tér vidám szilveszterezőikkel, Sipos F. Tamás koncertjének kezdetére. Előkerültek a mókás maszkok, szóltak a színes

trombiták, repült a szerpentin, sokan az egész éjszakát a téren töltötték, voltak, akik csak belekóstoltak az ottani hangulatba, de akár családtagokkal, akár baráti társasággal érkezett, egytől-egyig jól érezték magukat. A legendás Exotic egykori frontembere, egyszemélyes koncertjével remek hangulatot teremtett, a lelkes közönség jó része együtt énekelte vele a jól ismert számokat. Az éjfélig hátralévő rövid időben újra DJ Soma pakolta a dalokat, majd az új évet köszöntő összebörülések után, hajnalig adta az ütemet a táncolóknak. **duka**



Ismét találkoztak egymással



Hagyomány már egy ideje, hogy a Jászságért díjasok az év utolsó napjaiban találkoznak egymással. Dr. Fodor István Jászságért díjas helytörténész kezdeményezte egykoron ezt a rendezvényt, melyet korábban Jászkóhalmán, a Gazdakörben, majd halálát követően Jászberényben, a Jász Múzeumban tartottak.

Így tettek a 2023-as esztendő végén is, amikor december 28-án délelőtt találkoztak egymással a Jász Múzeumban a Jászságért díjasok. Majdnem teljes volt a létszám, de a hiányzók is üdvözölték a többieket. Jókívánságukat a találkozó főszervezője, dr. Körei-Nagy Katalin közvetítette a megjelentek felé.

Folytatás a 2. oldalon ►

Ismét találkoztak egymással

▶ *Folytatás az 1. oldalról*

A találkozó bevezetőjében Dr. Dobos László, a Jászok Egyesülete elnöke felidézte, hogy sokáig az ötletgazda, Fodor István Ferenc Jászságért díjas helytörténész szervezte az összejövetelt Jászkóhalmán, a Gazdakörben. Halála után Hortiné Dr. Bathó Edit, a Jász Múzeum igazgatója folytatta a hagyományt és azóta a Jász Múzeum ad otthont a rendezvénynek. Idő közben Hortiné dr. Bathó Edit nyugdíjba vonult, de a Jász Múzeum továbbra is szívesen fogadja a Jászságért díjasokat. Ez már Gulyás András Zoltán, az intézmény új igazgatójának szavaiból derült ki. Elmondta azt is, hogy szeretné folytatni elődje munkáját, valamint terveik között

szerepel a múzeumpedagógia és a digitalizációs tevékenység erősítése. Az intézmény fontos feladata továbbá az is, hogy a jászsági helytörténeti gyűjtemények, tájházak szakmai munkáját segítse.

Aprószentek napját is megidézték a találkozón. Dr. Kőrei-Nagy József mindenkit megvesszőzve kívánt jó egészséget az új esztendőre, majd a „jászok Nobel-díjasai” beszámoltak az elmúlt egy évben végzett tevékenységükről, tudományos munkájukról és a hagyományörző közösségek rendezvényeiről. Szó esett aktuális helytörténeti kutatásairól, publikációikról és a jövőbeli terveiket is megosztották egymással. A jó hangulatú találkozó közös ebéddel ért véget.

Elhunyt Buzás Sándor

Az év utolsó hónapja sajnós tartogatott számunkra egy szomorú hírt is. December 21-én 88 éves korában elhunyt Buzás Sándor, aki a rendszerváltás előtti utolsó tanácselnöke volt városunknak.

Buzás Sándor 1979 és 1990 között volt Jászberény első embere, s a város érdekében kifejtett kiemelkedő tevékenységéért, Jászberény jó hírnevének az ország határain belüli és azon túli erősítéséért elsőként vehette át, az önkormányzat által 2020-ban alapított Pro Civitate díjat.

Azt tapasztalta, hogy Jászberény sok tekintetben elmaradt a megye más részeitől. A kiegyenlítettebb fejlesztés érdekében meg kellett győzni erről a megyei vezetést is.

„Ilyenkor megyei tanácstagként nyújtottam be igényeket. Így tudtunk kórházi műszereket vásárolni, s ilyen keretből vettük meg a Hamza Múzeum épületét is. Azt is sikerült elérni, hogy felszámoltuk a Jászberényben szokásos délelőtti-délutáni oktatást. Mindezt tanteremfejlesztéssel sikerült megoldani. A Gyetvai Jánosban 7, a Székely



Fotó: Gémesi Balázs

Buzás Sándor 1935. október 24-én született egy Törökszentmiklós melletti tanyán, Szenttamáson. Felcseredése után kapát kaphatott a kezébe, és szüleivel együtt részt vett a gazdálkodásban. Osztatlan iskolába járt, majd 1954-ben érettségizett a törökszentmiklói Bercsényi Miklós Gimnáziumban. Felvették a Ságvári Endre Hadtáptiszti Iskolába, ahol 1954-től 1956-ig tanult Budapesten, a Hungária körúton, majd 1956 novemberében leszerelt és hazatért.

A Járási Tanács pénzügyi, majd mezőgazdasági osztályán dolgozott 1959-ig, ahonnan Kisújszállásra került, ahol a Sallapi-telepi tanyai iskolában kezdett tanítani. Innen Tiszatenyőre helyezték, miközben megkezdte tanulmányait a szegedi Juhász Gyula Tanárképző Főiskola biológia-földrajz szakán, ahol 1964-ben végzett. Közben 1960 belépett az MSZMP-be. Négy évvel később megnősült. A járásiok megszűnésével és átszervezésével, afféle kádertartalékként 1973-ban beiskolázták a Politikai Főiskolára, ahol különféle beosztásokban dolgozó kollégákkal járt együtt. 1976-ban propagandista tanár szakon végzett és a Megyei Pedagógustovábbképző Intézet igazgatója lett. A továbbképzési feladatok ellátásában egyetemekkel és főiskolákkal működött együtt, melyek közül a Jászberényi Tanítóképző Főiskolával alakult ki a legsorosabb munkakapcsolata.

Amikor 1979 tavaszán megüresedett a jászberényi tanácselnöki szék és megkeresték, azonnal tudta, hogy ezt az ajánlatot nem szabad visszautasítania. Jászberényben gyorsan megtalálta a helyét, s jó kapcsolatokat épített ki.

Mihályban, a Bercsényiben és Portelken 2-2, a Lehel vezér Gimnáziumban 5, az Erősrámú Szakközépiskolában 4, a Szakmunkásképzőben 6 tanterem és tornatermek épültek. 1983-ban elkészült a tizenhat tantermes Bajcsy-Zsilinszky úti iskola... Működésem kezdetén a város úthálózatának 22 százaléka volt burkolt, s ez 1990-re 62 százalékra nőtt, újjáépült, ill. felújításra került a város négy hídja. A tanács tagok segítségével meggyőztük az utcák lakóit és a lakóbiztonságokat, hogy járuljanak hozzá a költségekhez és lesz útjuk. Felhívásunkra megmozdultak az emberek, kiásták az út tükrét, összeszedték a pénzt, megrendelték a zútotkővet, a város pedig biztosította az úthengert és a bitumennel való lefedést.”

Buzás Sándor számára is új politikai helyzetet teremtett a rendszerváltás. „1985–86-tól lépten-nyomon érzékeltem, hogy a korábbi fejlesztési lehetőségek, a pénzügyi források kezdtek apadni. Egyre kevesebb dolgot tudtunk megvalósítani a városban, s ez semmiképpen sem hatott ösztönzően... Visszatekintve úgy látom és értékelem, hogy nekem itt az újonnan alakult pártok közül szinte eggyel sem volt konfliktusom. A portelki iskolában megüresedett az igazgatói állás, felmentésemet kértem. Csaknem 5 évet töltöttem a portelki iskolában, ahol végeredményben jól éreztem magam.”

(Forrás: Jászberény története a harmincas évektől az ezredfordulóig)

Buzás Sándort lapunk megjelenésének napján, 2024. január 11-én, délelőtt 11 órakor kísérték utolsó útjára a jászberényi Fehértói temetőben.

Adventi visszatekintő 2023

Advent idején egymást érték a programok, rendezvények városunkban. A szervezésből, rendezésből a civil szervezetek is kivették a részüket. Az alábbiakban ezekről olvashatnak.

ISMÉT NYÍLTAK AZ ADVENTI ABLAKOK

A Dream Team csapata tavaly indította útjára azt a kezdeményezését, amelybe nagyon sokakat tudtak már az első évben bevonni. Az adventi időszakban – minden nap, más helyszínen – nyílt meg egy-egy adventi ablak, ahol összejöttek az emberek, beszélgettek, forralt bort ittak. Az adott nap házigazdája vendégül látta őket, de az érdeklődők sem jöttek rendszerint üres kézzel.

Nos, az első év sikere után természetesen idén is megszervezték a nyíló adventi ablakok sorát. Az első állomás december 1-jén a városháza, a polgármesteri hivatal volt, ahol a polgármesterrel az élen a hivatal munkatársai voltak a házigazdák. A sikeres kezdetet hasonló folytatás követte.

KARÁCSONYI VARÁZSLAT

Ez a címe a Dream Team által az adventi időszakra a Conselve téren megépített konstellációjának. Érdekessége és egyben különlegessége is, hogy a csapat által megépített „alapot” intézmények, családok, magánszemélyek színesítették tovább, s így egy igazán látványos kompozíció valósult meg. Az égiek pedig úgy gondolták – ha csak néhány órára is –, hogy hóval borítják a területet, s így igazán karácsonyi hangulatot teremtettek a Conselve parkba.

ADVENTI MANÓMŰHELY – AJÁNDÉK HÁZ

Egy másik civil csapata, a Friends, december 10-én Adventi Manóműhelybe – Ajándék Házba várta az érdeklődőket és mindazokat, akik felajánlásaikkal segíteni szerették volna az arra rászoruló családokat, gyerekeket, hogy mindenkinek jusson valami ajándék a karácsonyfa alá. A Friends által összegyűjtött és becsomagolt ajándékok a Jászberényi Családsegítő Központhoz kerültek, s ők juttatják majd el azokat az általuk kiválasztott családokhoz.

ADVENTI VÁSÁR A POLGÁRMESTERI HIVATALBAN

December 8-án délután Adventi vásárt tartottak a Jászberényi Polgármesteri Hivatalban. Erről *Balogh*

A szeretet is része volt a terítéknek

Legyen vendégünk egy tál étellel! - szöveg az invitálás, A Szeretet Ebédje rendezvény híreléseiben. Hagyomány van már ennek, az adventi időszak utolsó hétvégéjén, évről - évre megtartott közösségi eseménynek, ami most, december 23-ára került.

A jótékony felajánlás elindítója, Szántai Attila és családja mellé, az elmúlt években csatlakozott hozzájárulásaival Tugyi Róbert és családja, valamint Kövér Tamás és családja, illetve, illő megemlíteni azt a sok segítőt, akik az előkészítésben, lebonyolításban vállaltak szerepet. Ebben az esztendőben a Lehel Vezér Gimnázium udvarán állították fel a sátrakat, az alkalomra érkezőket és később az érkezőket, hangulatos élő zenével és énekkel, Györi Tamás és Banya Csaba szórakoztatta. Az egybegyűltek, karácsonyi pástortjátékot láthattak a Szentkúti Plébánia fiataljainak előadásában, majd az ebéd idejének eléréstével, annak kiszolgálása is elkezdődött. Rizseshús, bejgli és déli gyümölcs volt a szeretet ebéd menüje, négyyszáz



Fotó: Gémesi Balázs

dr. Seres Krisztina jegyző az alábbi Facebook bejegyzésében számolt be:

- Ma délután tartottuk a Polgármesteri Hivatalban első adventi vásárunkat. A hobbi kézműves kollégák

és édesség, az ebtetep lakóinak pedig konzerv és táp. Az összegyűjtött pénzt és a tárgyi adományokat a jövő héten juttatjuk el a címzeteknek. Köszönöm a szervezést és a részvételt min-



termékeiből származó bevételekkel a Szent István Körúti EGYMI-t és a Jászberényi Ebrendészeti Telepet támogatjuk. Az anyagi forráson kívül érkezett az iskolásoknak játék, könyv

denkinek, akár árusított, akár adományozott – a kettő pedig gyakran egybeesett! Nagyon büszke vagyok a hivatali munkatársaimra, Veletek tényleg élmény az ünnepvárás.



adagban, melynek osztásában, az adományozók mellett, helyi vállalkozások és intézmények vezetői is segítkeztek.

A karácsonyi üzenet, annak lényege kétezer év óta változatlan, örök érvényű és mindig időszerű. Életünk körülményei, a természet, a társadalom és ebben mi magunk is állandóan vál-

tozunk. Ezért, a legszentebb ünnepet, minden évben másképp éljük meg, és mindig mást és mást fogadunk be jelentéséből, illetve élünk át hangsúlyozottabban. Igaz szeretet nem érzi a munkát, és ezzel így voltak mindazon jótékony lelkek, akik, a Szeretet Ebédjén tüsténkedtek.

dg



Tisztelt jászberényiek, kedves barátaim!



Ismét eltelt egy év, ilyenkor az ember hajlamos arra, hogy csak a rossz dolgokat emelje ki a mögötte álló 12 hónapból. Én ezt azért sem tenném, mert 2023-ra csak pozitívan tudok emlékezni, és bízom benne, hogy ezzel nem vagyok egyedül. Jászberény 2023-at egy nagyon bölcs döntéssel már "irányba állította", amikor a január 15-i időközi választáson olyan felhatalmazást kapott a Közösen Jászberényért Egyesület, amire még nem volt példa. Ahogy akkor is mondtam, annak a választásnak az volt a tétje, hogy a város fejlődése elől minden akadály elháruljon.

Az elmúlt évben szinte nem volt olyan hét, amikor ne tudtunk volna beszámolni egy fejlesztésről, egy projekt indulásáról, valamiről, ami városunkat szebbé, jobbá teszi. A városházából is eltűntek a negatív hangok, és mindenki belátta, hogy az önös érdekek helyett jobban megéri közösen dolgozni a Jász-ság fővárosáért.

2024-ben ismét választani fogunk. Kivételesen most nem azért, mert valakik városunk ellen szövetségre kényszerítettek egy választást, hanem 2019 óta eltelt öt év, és az országban önkormányzati választások lesznek. Biztos vagyok benne, hogy rosszaka-

róink báránybörbe bújva ismét ott lesznek a rajtnál, de ez a város már többször megmutatta, hogy nem kér többet a hamis profétákból. 2024-re is azt tudjuk ígérni, hogy folytatjuk a megkezdett munkát, és ahogy 2023-ban bebizonyítottuk, az ígéreteink meg is fognak valósulni. Most is bízom, bíznunk a város bölcs döntésében, hiszünk, hogy közösen, egymásért, az otthonunkért 2024-ben még több jóval szolgálhatunk, mint eddig.

Sikereiben és egészségben gazdag boldog új évet, Jászberény!

Budai Lóránt polgármester

Új pályázatot írtak ki a Lehel Strandra

Karácsony előtt két nappal, december 22-én délelőtt rendkívüli nyílt ülést tartott a Jászberény Városi Önkormányzat Képviselő-testülete. A napirenden egyetlen megtárgyalandó előterjesztés szerepelt, amely a Lehel Strand és az ahhoz tartozó kutak kapcsán készült pályázati kiírásról szólt.

renc előre jelezte, hogy egyéb hivatalos elfoglaltsága miatt nem tud az ülésen részt venni.

A napirend immáron visszatérő témája volt a testületnek, hiszen egy korábbi, sikertelen pályázati kiírás után kellett ismét a témával foglalkozniuk. A közel 40 perces tanácskozás végén 13 igennel és 1 tartózkodás mellett fogad-

Vita alakult ki a pályázatban meghirdetett vételi ár kapcsán is, amely lényegesen magasabban lett meghatározva az értékbecslő által jelzett összegnél. Budai Lóránt polgármester jelezte, hogy nem szeretnék elköttyavetyni a város vagyonát, s számítanak a bevételre, melyet a város működtetésére fordítanak. Tamás Zoltán szerint a



Előterjesztés a jászberényi 8796 hrsz-ú ingatlanértékesítésre kijelölésére, valamint a jászberényi 8796 és 8794 hrsz-ú ingatlanok pályázati induló árának meghatározására, az együttes értékesítésére irányuló nyílt versenytárgyalási eljárás lefolytatására, a pályázat feltételeinek meghatározására – ez volt a napirend pontos címe, amelyről a tavalyi év utolsó, rendkívüli nyílt ülésén döntött a Jászberény Városi Önkormányzat képviselő-testülete. A tanácskozáson 14 képviselő jelent meg. Bozsik Fe-

ták el az új pályázati kiírás, de menet közben a városvezetés és a négy független képviselő között több kérdésben sem volt egyetértés. Felmerült, hogy miért is jutott ilyen helyzetbe a Lehel Strand és az önkormányzat. Ki, mikor, miben hibázott. Volt oda- és visszamutogatás. S volt a kényszer is, melyet az okozott, hogy a jelenlegi működtető, bérlő, december 31-el felmondja bérlési szerződését, s már csak a 90 napos felmondási idő alatt, március végéig üzemelteti a létesítményt.

városvezetés kényszerhelyzetbe hozta magát, s most mindenképpen lépnie kell, ezért volt ilyen sürgős, hogy még az év vége előtt ebben az ügyben döntést hozzanak.

Hoztak is, hiszen a vita ellenére az előterjesztés 13 igen szavazatot kapott, azaz az új pályázat kiírásra került a Lehel Strand kapcsán. Hogy lesz-e olyan pályázó, akinek ajánlatát elfogadja majd a város, nem tudni, de a lehetőség a pályázat kiírásával immáron adott.

Városházi hírek

Advent, karácsony, óévbúcsúztató, új év köszöntő ide vagy oda, az élet ezekben a napokban sem állt meg. Ezt bizonyítja a Budai Lóránt polgármester Facebook bejegyzéseiből készített összeállításunk.

Kezdeményezésemre, 2019-ben önkormányzatunk egészségügyi ösztöndíjat alapított orvostanhallgatók számára, akik vállalják, hogy a végzést követően meghatározott ideig a Jászberényi Szent Erzsébet Kórházban fognak dolgozni. Egész Magyarország területén hatalmas gond az orvoshiány, s ez az egyik legfontosabb megoldás arra, hogy önkormányzatunk segítse, s egyben helyben maradásra bírja a pályakezdő orvosokat. A „Jászberény Város egészségügyéért” ösztöndíj évente legfeljebb két hallgató számára állapítható meg, így 2021-ben két orvostanhallgató pályázót részesítettünk támogatásban. Közülük az egyik 2023 júniusában sikeresen befejezte tanulmányait, általános orvosi oklevelet szerzett. Ennek okán lehetőség adódott egy fő részére új ösztöndíj pályázat kiírására. A tavalyi év utolsó rendes ülésén – a benyújtott pályázatok alapján – Ludasi Petra Judit állami ösztöndíjas orvostanhallgatót „Jászberény Város egészségügyéért” ösztöndíj támogatásban részesítettük általános orvos szakon folytatott tanulmányai befejezéséig. Gratulálok a pályázathoz, a következő időszakhoz eredményes tanéveket, kitarást és jó egészséget kívánok!



Fotó: Gémesi Balázs

2022-ben felújítottuk a Nádor utca 1. szám alatti társasház előtt elhelyezkedő Nádor-oszlopot. Közel három évtized után megtörtént az oszlop tisztítása, festése, a kőlap melletti betétek cseréje, a betűk újrafestése; nagyobb hiányok pótlása, a címer rekonstrukciója és a támfal megtisztítása. A restaurálást az Ódon Patina Kft. végezte bruttó 2.3 millió forint értékben. Az elmúlt év végén – egy negyed milliárdos beruházás keretein belül – megújult a Nádor utca: új gyalogjárda épült, kétoldali beton szegéllyel és beton térkő burkolattal, valamint létesült két gyalogos átkelőhely. A két beruházás szükségessé tette a Nádor oszlop előtti terület megújítását is. A járdáig terjedő terület burkolását a Geogép Kft. fogja elvégezni bruttó 448 ezer forint értékben. Mert hiszünk, hogy az újabb és újabb fejlesztések mellett nem felejthetjük el meglévő értékeinket és azok megóvását. Vigyázzunk rájuk közösen!



Fotó: Gémesi Balázs

Jászberény közvéleményét napok óta foglalkoztatja, hogy hódok jelentek meg a Városi-Zagyva partján. Az elmúlt héten öt fűzfa törzsét rágták meg, egy kisebb pedig már áldozatul is esett a hód "munkásságának". A Margit-szigetet, mint közösségi találkozóhelyet több korosztály használja rendszeresen a szabadidő sokrétű eltöltésére, ezért fontos a fák hosszú távú védelme, illetve állékonyságuk megőrzése. Mivel az eurázsiai hód természetvédelmi oltalom alatt áll, a fák védelmét és a balesztveszély megelőzését figyelembe véve – a jogszabályi előírásoknak megfelelően – kérelmet nyújtottunk be az illetékes természetvédelmi hatósághoz a hód(ok) befogására és elszállítására vonatkozóan. Az engedélyezési eljárás lefolytatásáig a Margit-szigeten, a folyó partján álló fák törzszeit – más településeken már alkalmazott, szakemberek által javasolt módon – dróttal körbekerítettük, bízva abban, hogy a további rágások megszűnnek. Kérem és köszönöm a lakosság türelmét!

A hód természetvédelmi szempontból jelentős állatfaj, kérem, ne bántsák őket!



Fotó: Gémesi Balázs

Jászkiért

JÁSZBERÉNY V

20



MAMUT
FESTÉK-CENTRUM
Jászberény, Bercsényi út 18.

POLI-FARBE

Szakértelem a színek világában.

Festékek, alapozók, zománcok, lazúrok, gipszek, glettek, ragasztók, vakolatok, hőszigetelő rendszerek.

Jászberény, Bercsényi út 18. Tel.: 57/404-614.
Nyitva: 7.00-17.00, szo.: 8.00-12.00
Abony, Ceglédi út 5. Tel.: 53/889-102

LAKOSSÁGI ÉS IPARI KAPUTECHNIKA

WINGATE
GARÁZSKAPU | AJTÓ | ABLAK

- kapu automatikák
- garázkapuk
- nyílászárók

Tel.: +36-70/775-9484
www.wingate.hu

Szolnok • Jászberény • Gyöngyös

UTTI-BAUKFT.
JÁSZBERÉNY

Szolgáltatásaink:

- Teljes körű építőipari kivitelezés
- Építési és bontási hulladék befogadás (beton, aszfalt, téglá, cserép, fahulladék)
- Újrahasznosítás: darálás, osztályozás
- A keletkezett darált anyag értékesítése
- Konténeres szállítás
- Gépi földmunka
- Nehézgép szállítás 1-24 t-ig

5100 Jászberény
Szelei út 9407 HRSZ
06 57 410-031
06 30 488-6575
06 30 337-2924
E-mail: tuttibu@invitel.hu

STRAND ÉS TERMÁLFÜRDŐ

A Jászberényi Strandfürdőben júniustól szeptemberig, kulturált családi környezetben várjuk vendégeinket.

Elérhetőségek:
5100 Jászberény, Hatvani út 5.
Tel.: 06-57/412-108, 06-30/942-1043
E-mail: vvzrt@vvzrt.hu
https://www.vvzrt.hu/strand-es-termalfurdo

A Termálfürdő egész éves nyitva tartással üzemel

A téli szezonban pingvinséta, a nyári szezonban látvány-
etetések minden nap.

ZOO
JÁSZBERÉNY

„Kis állatkert, nagy élmény!”

ÁLLAT- ÉS NÖVÉNYKERT

Elérhetőségek:
5100 Jászberény, Fémnyomó u. 3.
Tel.: 06-57/415-010
E-mail: info@jbzoo.hu
www.jaszberenyzoo.hu

JÉGCSARNOK

A Jászberényi Jégcsarnokban koraosztálytól függetlenül várjuk a korcsolyázni, sportolni szerető vendégeinket.

Elérhetőségek:
5100 Jászberény, Liceum u. 2. (bejárat a Sportpálya u. felől) | Tel.: 06-57/411-618
E-mail: vvzrt@vvzrt.hu
www.jaszberenyijegpalya.hu



J A N U Á R

1. Hétfő	Újév, Fruzsina
2. Kedd	Ábel
3. Szerda	Genovéva, Benjámín
4. Csütörtök	Titusz, Leona
5. Péntek	Simon
6. Szombat	Boldizsár
7. Vasárnap	Attila, Ramóna
8. Hétfő	Gyöngyvér
9. Kedd	Marcell
10. Szerda	Melánia
11. Csütörtök	Ágota
12. Péntek	Ernő
13. Szombat	Veronika
14. Vasárnap	Bódog
15. Hétfő	Lóránt, Loránd
16. Kedd	Gusztáv
17. Szerda	Antal, Antónia
18. Csütörtök	Piroska
19. Péntek	Sára, Márió
20. Szombat	Fábián, Sebestyén
21. Vasárnap	Ágnes
22. Hétfő	Vince, Artúr
23. Kedd	Zelma, Rajmund
24. Szerda	Timót, Xénia
25. Csütörtök	Pál
26. Péntek	Vanda, Paula
27. Szombat	Angelika
28. Vasárnap	Károly, Karola
29. Hétfő	Adél
30. Kedd	Martina, Gerda
31. Szerda	Marcella

F E B R U Á R

1. Csütörtök	Ignác, Brigitta
2. Péntek	Karolina, Aida
3. Szombat	Balázs, Oszkár
4. Vasárnap	Ráhel, Csenge
5. Hétfő	Ágota, Ingrid
6. Kedd	Dorottya, Dóra
7. Szerda	Tódor, Rómeó
8. Csütörtök	Aranka, Jeromos
9. Péntek	Abigél, Alex
10. Szombat	Elvira
11. Vasárnap	Bertold, Marietta
12. Hétfő	Livia, Lídia
13. Kedd	Ella, Linda
14. Szerda	Bálint, Valentin
15. Csütörtök	Kolos, Georgina
16. Péntek	Julianna, Lilla
17. Szombat	Donát
18. Vasárnap	Bernadett, Konrád
19. Hétfő	Zsuzsanna, Eliza
20. Kedd	Aladár, Álmos
21. Szerda	Eleonóra
22. Csütörtök	Gerzson
23. Péntek	Alfréd
24. Szombat	Székőnap
25. Vasárnap	Mátyás
26. Hétfő	Géza
27. Kedd	Edina
28. Szerda	Ákos, Bátor
29. Csütörtök	Elemér

M Á J U S

1. Szerda	Munka ü. Fülöp, Jakab
2. Csütörtök	Zsigmond
3. Péntek	Tímea, Irma
4. Szombat	Mónika, Flórián
5. Vasárnap	Györgyi
6. Hétfő	Ivett, Frida
7. Kedd	Gizella
8. Szerda	Mihály
9. Csütörtök	Gergely
10. Péntek	Ármin, Pálma
11. Szombat	Ferenc
12. Vasárnap	Pongrác
13. Hétfő	Szervác, Imola
14. Kedd	Bonifác
15. Szerda	Szonja, Zsófia
16. Csütörtök	Botond, Mózes
17. Péntek	Paszka
18. Szombat	Erik, Alexandra
19. Vasárnap	Pünkösöd, Ivó, Milán
20. Hétfő	Pünkösöd, Bernát, Felícia
21. Kedd	Konstantin
22. Szerda	Júlia, Rita
23. Csütörtök	Dezso
24. Péntek	Eszter, Eliza
25. Szombat	Orbán
26. Vasárnap	Fülöp, Evelin
27. Hétfő	Hella
28. Kedd	Emil, Csanád
29. Szerda	Magdolna
30. Csütörtök	Zsanett, Janka
31. Péntek	Angéla, Petronella

J Ú N I U S

1. Szombat	Tünde, Torda
2. Vasárnap	Kármén, Anita
3. Hétfő	Klotild
4. Kedd	Bulcsú
5. Szerda	Fatime
6. Csütörtök	Norbert, Cintia
7. Péntek	Róbert
8. Szombat	Medárd
9. Vasárnap	Félix
10. Hétfő	Margit, Gréta
11. Kedd	Barnabás
12. Szerda	Villó
13. Csütörtök	Antal, Anett
14. Péntek	Vazul
15. Szombat	Jolán, Vid
16. Vasárnap	Jusztin
17. Hétfő	Laura, Alida
18. Kedd	Arnold, Levente
19. Szerda	Gyárfás
20. Csütörtök	Rafael
21. Péntek	Alajos, Leila
22. Szombat	Paulina
23. Vasárnap	Zoltán
24. Hétfő	Iván
25. Kedd	Vilmos
26. Szerda	János, Pál
27. Csütörtök	László
28. Péntek	Levente, Irén
29. Szombat	Péter, Pál
30. Vasárnap	Pál

S Z E P T E M B E R

1. Vasárnap	Egyed, Egon
2. Hétfő	Rebeka, Dorina
3. Kedd	Hilda
4. Szerda	Rozália
5. Csütörtök	Viktor, Lőrinc
6. Péntek	Zakariás
7. Szombat	Regina
8. Vasárnap	Mária, Adrienn
9. Hétfő	Ádám
10. Kedd	Nikolett, Hunor
11. Szerda	Teodóra
12. Csütörtök	Mária
13. Péntek	Kornél
14. Szombat	Szeréna, Roxána
15. Vasárnap	Enikő, Melitta
16. Hétfő	Edit
17. Kedd	Zsófia
18. Szerda	Diana
19. Csütörtök	Vilhelmina
20. Péntek	Friderika
21. Szombat	Máté, Mirella
22. Vasárnap	Móric
23. Hétfő	Tekla
24. Kedd	Gellért, Mercédesz
25. Szerda	Eufrozina, Kende
26. Csütörtök	Jusztina
27. Péntek	Adalbert
28. Szombat	Vencel
29. Vasárnap	Mihály
30. Hétfő	Jeromos

O K T Ó B E R

1. Kedd	Malvin
2. Szerda	Petra
3. Csütörtök	Helga
4. Péntek	Ferenc
5. Szombat	Aurél
6. Vasárnap	Brúnó, Renáta
7. Hétfő	Amália
8. Kedd	Koppány
9. Szerda	Dénes
10. Csütörtök	Gedeon
11. Péntek	Brigitta, Gitta
12. Szombat	Miksa
13. Vasárnap	Kálmán, Ede
14. Hétfő	Helén
15. Kedd	Teréz
16. Szerda	Gál
17. Csütörtök	Hedvig
18. Péntek	Lukács
19. Szombat	Nándor
20. Vasárnap	Vendel
21. Hétfő	Orsolya
22. Kedd	Előd
23. Szerda	Nemzeti ünnep, Gyöngyi
24. Csütörtök	Salamon
25. Péntek	Blanka, Bianka
26. Szombat	Dömötör
27. Vasárnap	Szabina
28. Hétfő	Simon, Szimonetta
29. Kedd	Nárcisz
30. Szerda	Alfonz
31. Csütörtök	Farkas



Honlap: <https://sites.google.com/view/kekesbuszkft>
E-mail: kekesforg@gmail.com



MŰS FIAI EMLÉKÉRE A VÁROS NŐGÖGYÁSA 1914 - 1918

TÉBA TŰZÉP
DUNA HUNGÁRIA
MATERIX
ÉPÍTŐANYAG SZAKKERESKEDÉSEK

Együtt építünk. Jászberény Nagykátai út 1.
Tel: 57/415-242 tebajaszbereny@gmail.com



BERÉNY
jku.hu *Café*

Keresse, olvassa naponta frissülő online hírportálunkat!

- Politika
- Közélet
- Gazdaság
- Kultúra
- Sport
- 112

...minden, ami Jászberényben történik.

Olvassa a BerényCafét!



Friss híreinket megtalálja Facebook oldalunkon is:
facebook.com/berenycafe

ENERGETIKAI TANÚSÍTVÁNY
Bálint Károly
Tel.: 06-30/9665572 10.000 Ft-tól
balintkaroly.atw.hu

Dr. TÓTH ZOLTÁN szülész-nőgyógyász adjunktus
• 5D UH vizsgálatok • Általános nőgyógyászati szűrések
• Laborvizsgálatok • Terhesgondozás • DOWN szűrés
• Fájdalommentes intim plasztika
Bejelentkezés előre egyeztetett időpontban!
www.4dszolnok.hu
Szolnok, Szapáry út 31. 1/1. Tel.: 20/273-81-31

T-GRÁNIT Kft.
MINDEN, AMI KŐBŐL KIVITELEZHETŐ!
Egyedi elkészítésű síremlékek nagy szín- és formaválasztékban.
Épületszobrászat, kandallók, lépcsők, kőkorlátok, kőcsobogók.
TÓÁSÓ TIBOR
Jászfelsőszentgyörgy Fő út 25.
Telefon: 30/214-6370

Adja fel hirdetését a város lapjában!
személyesen: csütörtökönként szerkesztőségünkben, Jászberény, Bercsényi út 1/A. (Ifjúsági Ház)
e-mailben: berenyiujsg@gmail.com
vagy telefonon: 06-30/651-1098

M Á R C I U S

1. Péntek	Albin
2. Szombat	Lujza
3. Vasárnap	Kornélia
4. Hétfő	Kázmér
5. Kedd	Adorján, Adrián
6. Szerda	Leonóra, Inez
7. Csütörtök	Tamás
8. Péntek	Zoltán
9. Szombat	Franciska, Fanni
10. Vasárnap	Ildikó
11. Hétfő	Szilárd
12. Kedd	Gergely
13. Szerda	Krisztián, Ajtony
14. Csütörtök	Matild
15. Péntek	Nemzeti ünnep, Kristóf
16. Szombat	Henrietta
17. Vasárnap	Gertrúd, Patrik
18. Hétfő	Sándor, Ede
19. Kedd	József, Bánk
20. Szerda	Klaudia
21. Csütörtök	Benedek
22. Péntek	Beáta, Izolda
23. Szombat	Emőke
24. Vasárnap	Gábor, Karina
25. Hétfő	Irén, Írisz
26. Kedd	Emánuel
27. Szerda	Hajnalka
28. Csütörtök	Gedeon
29. Péntek	Nagypéntek, Augusztó
30. Szombat	Zalán
31. Vasárnap	Húsvét, Árpád

Á P R I L I S

1. Hétfő	Húsvét, Hugó
2. Kedd	Áron
3. Szerda	Buda, Richárd
4. Csütörtök	Izidor
5. Péntek	Vince
6. Szombat	Vilmos
7. Vasárnap	Herman
8. Hétfő	Dénes
9. Kedd	Erhard
10. Szerda	Zsolt
11. Csütörtök	Leó, Szaniszló
12. Péntek	Gyula
13. Szombat	Ida
14. Vasárnap	Tibor
15. Hétfő	Anasztázia, Tas
16. Kedd	Csongor
17. Szerda	Rudolf
18. Csütörtök	Andrea, Ilma
19. Péntek	Emma
20. Szombat	Tivadar
21. Vasárnap	Konrád
22. Hétfő	Csilla, Noémi
23. Kedd	Béla
24. Szerda	György
25. Csütörtök	Márk
26. Péntek	Ervin
27. Szombat	Zita
28. Vasárnap	Valéria
29. Hétfő	Péter
30. Kedd	Katalin, Kitti

J Ú L I U S

1. Hétfő	Tihamér, Annamária
2. Kedd	Ottó
3. Szerda	Kornél, Soma
4. Csütörtök	Ulrik
5. Péntek	Emese, Sarolta
6. Szombat	Csaba
7. Vasárnap	Apollónia
8. Hétfő	Ellák
9. Kedd	Lukrécia
10. Szerda	Amália
11. Csütörtök	Nóra, Lili
12. Péntek	Izabella, Dalma
13. Szombat	Jenő
14. Vasárnap	Órs, Stella
15. Hétfő	Henrik, Roland
16. Kedd	Valter
17. Szerda	Endre, Elek
18. Csütörtök	Frigyes,
19. Péntek	Emília
20. Szombat	Illés
21. Vasárnap	Dániel, Daniella
22. Hétfő	Magdolna
23. Kedd	Lenke
24. Szerda	Kinga, Kincső
25. Csütörtök	Kristóf, Jakab
26. Péntek	Anna, Anikó
27. Szombat	Olga, Liliána
28. Vasárnap	Szabolcs
29. Hétfő	Márta, Flóra
30. Kedd	Judit, Xénia
31. Szerda	Oszkár

A U G U S Z T U S

1. Csütörtök	Boglárka
2. Péntek	Lehel
3. Szombat	Hermína
4. Vasárnap	Domonkos, Dominika
5. Hétfő	Krisztina
6. Kedd	Berta, Bettina
7. Szerda	Ibolya
8. Csütörtök	László
9. Péntek	Emőd
10. Szombat	Lőrinc
11. Vasárnap	Zsuzsanna, Tiborc
12. Hétfő	Klára
13. Kedd	Ipoly
14. Szerda	Marcell
15. Csütörtök	Mária
16. Péntek	Ábrahám
17. Szombat	Jácint
18. Vasárnap	Ilona
19. Hétfő	Huba
20. Kedd	Állami ü., István, Vajk
21. Szerda	Sámuel, Hajnalka
22. Csütörtök	Menyhért, Mirjam
23. Péntek	Bence
24. Szombat	Bertalan
25. Vasárnap	Lajos, Patrícia
26. Hétfő	Izso
27. Kedd	Gáspár
28. Szerda	Ágoston
29. Csütörtök	Beatrix, Erna
30. Péntek	Rózsa
31. Szombat	Erika, Bella

N O V E M B E R

1. Péntek	Mindenszentek, Marianna
2. Szombat	Achilles
3. Vasárnap	Győző
4. Hétfő	Károly
5. Kedd	Imre
6. Szerda	Lénárd
7. Csütörtök	Rezső
8. Péntek	Zsombor
9. Szombat	Tivadar
10. Vasárnap	Réka
11. Hétfő	Márton
12. Kedd	Jónás, Renátó
13. Szerda	Szilvia
14. Csütörtök	Alíz
15. Péntek	Albert, Lipót
16. Szombat	Ödön
17. Vasárnap	Hortenzia, Gergő
18. Hétfő	Jenő
19. Kedd	Erzsébet, Zsóka
20. Szerda	Jolán
21. Csütörtök	Olivér
22. Péntek	Cecília
23. Szombat	Kelemen, Klementina
24. Vasárnap	Emma
25. Hétfő	Katalin
26. Kedd	Virág
27. Szerda	Virgil
28. Csütörtök	Stefánia
29. Péntek	Taksony
30. Szombat	András, Andor

D E C E M B E R

1. Vasárnap	Elza
2. Hétfő	Melinda, Vivien
3. Kedd	Ferenc, Oliván
4. Szerda	Borbála, Barbara
5. Csütörtök	Vilma
6. Péntek	Miklós
7. Szombat	Ambros
8. Vasárnap	Mária
9. Hétfő	Natália
10. Kedd	Judit
11. Szerda	Árpád
12. Csütörtök	Gabriella
13. Péntek	Luca, Otília
14. Szombat	Szilárda
15. Vasárnap	Valér
16. Hétfő	Etelka, Aletta
17. Kedd	Lázár, Olimpia
18. Szerda	Augusztó
19. Csütörtök	Viola
20. Péntek	Teofil
21. Szombat	Tamás
22. Vasárnap	Zéno
23. Hétfő	Viktória
24. Kedd	Szenteste, Ádám, Éva
25. Szerda	Karácsony, Eugénia
26. Csütörtök	Karácsony, István
27. Péntek	János
28. Szombat	Kamilla
29. Vasárnap	Tamás, Tamara
30. Hétfő	Dávid
31. Kedd	Szilveszter

A jász táj adta számára az ihletet

Átmenetileg újra az online térbe költözött, A hónap műtárgya képzőművészeti sorozat és a Szikra Galéria honlapján mutatják be az alkalomra szelektált alkotásokat az érdeklődőknek. Januárban egy, a téli időszakhoz kapcsolódó festmény, **Gecse Árpád: Téli utca falun című olajképe látható, mely művel a festőművész halálának negyedszázados évfordulójára is emlékeznek egyben.**

Gecse Árpád festőművész neve elválaszthatatlanul összefonódik a Jászsággal, hiszen a tanulóévek kivételével élete közel száz esztendejét szülőfalujában, Alattyánban töltötte. A ma emlékházként látogatható épületben, 1900 nyarán született, egy nemzedékek óta itt élő birtokos család sarjaként.

Már kisgyermekként megmutatkozott született tehetsége, ügyesen rajzolt, főleg lovakat. A gimnázium elvégzése után katonának készült, tanult a bécsújhelyi és a Ludovika katonai akadémiákon, később, mint huszártiszt szerelt le, majd a művészetet tette elsődlegessé. Életpályája visszakanyarodott kedvelt tevékenységéhez, hiszen remek keszegekkel rendelkezett már a gimnazista éveit alatt, rengeteget rajzolt, kadétként töltött időszakában kialakult kategorizáló képessége. Festészete a Képzőművészeti Főiskola négy éve alatt tovább teljesedett, mikor ide került már egy olyan vad alany volt, akit szinte csak nemesíteni kellett mestereinek, Rudnay Gyulának és Balló Edének. Festői arculata a Jászapáti nyári művésztelep alkalmával is alakult, ahol Vágó Pál és Bosznay István tanította. Művészi tudását külföldön fejlesztette tovább, Velencében Vincenzo de Stefani mester képezte. Azt követően a Szolnoki Művésztelepre került, ebben az időszakban már a plein air befolyásolta és jelentkezett művészetében.



Harminc esztendősen megnősült és hazakerült Alattyánba, ahol végleg megszínesedtek, kivilágosodtak képei. A jász táj hatására teljesedett ki pályája, már életében a Jászság festőjének nevezték és önmagát is igazi jásznak tartotta, nagyon szerette az itteni embereket, akikkel közvetlenül tudott beszélgetni. Szülőföldjéhez való ragaszkodás érzése, művészetét is magasabb szintre tudta emelni.

Igazi XX. századi polihisztorként több nyelven beszélt. A festés mellett írt zenét, igen jól játszott hegedűn és cimbalmon is. Lelkes lokálpatriótaként évtizedeken át aktív szerepet vállalt a helyi közéletben, sokat tett a falu fejlődéséért, támogatta a környékbeli régészeti ásatásokat, gyűjtötte és nagy gondossággal ápolta a múlt írásos emlékeit, néprajzi tárgyait, szokásait. Nagyon szerette az életet, gondosan vigyázott testi-lelki egészségére, reggelente kortyolt egy kis pálinkát, soha nem evett zsírosat, tavasztól őszig minden

nap kertészkedett, egy-két órát. Természetkedvelő volt, állandóan kint alkotott, még a csendéletet is kivitte és ott festette, életének nagy részét a levegőn töltötte, nem bent a műteremben.

A derűjéből, szeretetéből, közéleti tevékenységéből és műveiből is nagyon sok marandótt hagyott örökül az utóknak. Másfélezer festmény, amelynek nagy része eladás vagy ajándékozás révén még életében gazdára talált, számos oltárkép, tucatnyi szobor, több száz grafika, plakettek, domborművek, rengeteg relikvia és megszámlálhatatlanul sok anekdota örzi emlékét.

Nagyon mélyről jövő, rendíthetetlen emberszeretet és optimizmus áradt belőle, a művészi mellőzöttség, társadalmi kirekesztés és politikai üldözöttség legsötétebb időszakában is. Tépázta a sors, az élet nagyon sokszor, de a művészete mindig kiségtette a bajból.

Demeter

(felhasznált forrás: Kontra Mária film alkotása)

Kulturális mozaik

BOTLÁBÚAK ELŐNYBEN!

januári kezdéssel

Táncoktatás korhatártól, nemtől, képzettségtől függetlenül! Nem csak pároknak! Minden kedden, csütörtökön 17 órától, 18 órától. Jelentkezés információ Móri Márta táncpedagógusnál a 70/536-7924 telefonszámon.
Termálfürdő emeleti terem

KÉSŐI ÉBREDÉS – KIÁLLÍTÁSMEGNYITÓ

január 18. csütörtök 17 óra

A Városi Könyvtár Helyi Érték programsorozatában egy művészeti esemény következik, ahol Szöllösi Zoltán alkotásaiból nyílik kiállítás. A tárlatot megnyitja Bognár Ilona festőművész. Közreműködik: Katona Gábor (cselló), Alastair Cameron (zongora), Tóth István (gitár) A rendezvény ingyenes!
Városi Könyvtár emeleti galéria

DUMASZÍNHÁZ – LAKATOS LÁSZLÓ ÖNÁLLÓ ESTJE

január 18. csütörtök 19 óra

Egyszer volt, hol nem volt, réges régen, vagyis nem is olyan régen, sőt, most is, a messi-messzi Corvin sétány mellett, a nyolcadik kerület szívében, a Práter utcában élt egy család...

Egy Szent Család, Lakatosék! Ha mese lenne az életem, valahogy így kezdeném, hát, de nem az!

Ifjúsági Ház

HIPPOLYT A LAKÁJ – ZENÉS VÍGJÁTÉK

január 20. szombat 17 óra

Az arisztokrata családoknál szolgáló Hyppolit megjelenése az újjazdag Schneider-házban számos nevetető, mulatságos helyzetre ad alkalmat. Az Adácsi Veritas Színpad előadásában láthatja a közönség Hippolyt a lakáj zenés vígjátékot, három felvonásban.

Ifjúsági Ház

KLUBKONCERT – BALANCE WHEEL GROUP KONCERT

január 26. péntek 21 óra

Az instrumentális zenekar műsorát, túlnyomóan saját kompozíciók alkotják, de újabban néhány klasszikus zenei feldolgozás is megszólal általuk. Zenéjükben a jazz improvizáció, a pop, funky, latin elemek egyaránt megtalálhatóak. A sodró hangulatú, és a már-már filmzenei hatású pihentető darabok jól megférnek egymás mellett műsorukban.

Lehel Film – Színház galériája

Ha itt szeretné látni programját, hívja: Demeter Gábor 70/214-9164

Benke Laci nyolcvanéves lett, és mesél (részlet)

Ifjabb Benke László 2023 nyarán nyolcvanéves lett... Édesapja, idősebb Benke László (1903 - 1983) festő- és iparművész, nyomdokaiba hol lépett, hol nem. Közel negyven évig tanított rajzot, biológiát és földrajzot a Gyetvaiban, majd a Nagybaldogban. Elvégezte a Képzőművészeti Főiskolát, művésztanár lett, diszkózott, képeket és templomokat festett vagy nem festett, és mindenekelőtt felbecsülhetetlen élettapasztalatokat szerzett.

I. A BEATKORSZAK HAJNALÁN

Mintha kollégista lettem volna, úgy mentem le a Bercsényi klubba. Akkor már hangolt az Illés zenekar az ebédelőben, aminek színpada is volt, és ilyenkor báteremmé alakult. A kollégistáknak nem kellett belépőt venni, belépővel csak a klubtagok mehettek be, fiúk, de lányokat be lehetett vinni, és nekik fizetni sem kellett. Kiment Csikós Pista barátom, és behozta Magdikát. Magdika a Kerepesi úti lakótelepen lakott, és telefon híján, meg kellett beszélni vele, hogy hány órára jöjjön. Felült a villamosra vagy a 7-es buszra, és eljött a Bercsényi úti kollégiumba. És akkor táncoltunk Magdikával, és játszott az Illés. Nem volt benne még csak Illés Lajos és talán Pásztor, a dobos, a többi nem nagyon ismertem, de elég jól játszottak. A következő alkalommal viszont egy nagy változás történt. Megjelent egy hatalmas gitár meg egy picit ember. Mindenki azt nézte, hogy ebből mi sülik. És ez a picit ember elkezdett mar-



ha jól gitározni, félig eltakarta a gitár. Fénylött a nagy marha gitár, mögötte egy szemüveges ürge, Szörényi Levente. Ott voltam a debütálásánál. Aztán a következő Illés-koncerten megint új ember jelent meg a zenekarban, egy körülbelül tizennégy éves kinézetű srác, aki a színpad elején gitározott, jellegzetes arccal, azt mondták, úgy hívják, Tini, mert olyan képe van, de már megvan tizennyolc éves is. Hát persze, hogy a Bródy volt. Ez volt az ős-Illés, 1963-ban. Elsőéves főiskolás voltam Egerben, és amikor csak lehetett, feljártam Pestre. Volt, hogy potyáztam. Együtt laktam egy olyan sráccal, aki a vasútnál dolgozott, odaadta a szabadjegyét, nem buktam le egyszer sem. Akkoriban délután voltak a koncertek, és nyolc vagy kilenc óráig tartottak. Utána ment még vonat Egerbe

vagy Jászberénybe. Az ifjúságnak nem lehetett éjszaka az utcán mászkálni. Sok évvel később az én diszkóm is, itt, a Pannóniában hat órakor kezdődött, és tízig tartott. És hétfőn. Ilyet ma el sem lehet képzelni. Hétfőn, hat órakor már nyomták az ajtót vagy százan kívülről, hogy legyen helyük benn, a Pannóniában. És tízkor be kellett fejezni. Néha önkéntes rendőrök járták a várost, keresték a gimiseket, hogy tíz után ki vannak-e az utcán. Ha hétfőn nincs zenekar, nincs zene, nincs tévéadás, legyen diszkó. Kezdetben az Illés sem koncerteket adott, ezek zenés-táncos rendezvények voltak, öt-órás teák. Mi inkább hallgattuk a zenét, nem táncoltunk, mert lenyűgöző volt, hogy mennyire jól szól előben egy korabeli becszám. Az Illésnél egyszer csak előlépett a függöny mögül

egy szép kis csaj, és úgy viselkedett, hogy itt vagyok a kulisszák szélén, s ha esetleg szólnának, hogy nem tetszik, amit énekelek, gyorsan el is tűnhetek. Nem elől állt, mint az énekesek, hanem hátul maradt, és ott énekelt. Akkor hallottam először Koncz Zsuzsát. Ha nem engedtek be a Bercsényi kollégiumba, az Illésre, nem tudtunk mást csinálni Magdikával, elmentünk a Közgazdasági Egyetem aulájába. Ott játszott valami Omega nevű együttes. Mondták, hogy áááá, de jobb híján ez is megfelel. Emlékszem, egy maszkek gyártmányú orgonájuk volt, a két hangszórója be se volt burkolva. Egy rettentő vékony, hosszúkas arcú, beesett szemű srác állt mögötte, aki nyomkorászta. Egy hatalmas, szőke hajú fickó énekelt. Ez a két ember, Benke László és Kóbor János nagyon feltűnő jelenség volt, de az akkori Omega még nem volt jó. Négy évre rá, a diploma megszerzése után, Veszprémben voltam nászúton, nyár volt, és a barátaink, Rózsa Sanyi és Pötyike meghívtak az alsóorszi kempingbe. A kemping éttermében, egy nagy üvegkalitkában az Omega játszott. Abban az Omegában már benne volt Presser, és az az Omega már nem egy Illés-pótlék volt, nagyon jól játszottak. Presser írta a számokat, és énekelt is. Kóbor sosem tartottam jó énekesnek, de legálább jellegzetes hangja volt. A mai énekesek hangjára már nem ismerem rá, mind egyforma.

(Kun Tibor írása teljes egészében a BerényCafé online oldalunkon (jku.hu) olvasható)

Dr. TÓTH ZOLTÁN szülész-nőgyógyász adjunktus
 • 5D UH vizsgálatok • Általános nőgyógyászati szűrések
 • Laborvizsgálatok • Terhesgondozás • DOWN szűrés
 • Fájdalommentes intim plasztika
 Bejelentkezés előre egyeztetett időpontban!
www.4dszolnok.hu
 Szolnok, Szapáry út 31. 1/1. Tel.: 20/273-81-31

Termelői méz
 • propolisz
 • méhpempő
 Csomor Családi Méhészet
 Jászberény, Súlyom u. 13.
 ☎ 06-30/483-07-90
3 KG FELETT INGYENES KISZÁLLÍTÁS
JÁSZBERÉNY TERÜLETÉN!
A hét minden napján lakásunkon is várjuk vásárlóinkat!

pénzügyi navigátor
 tanácsadó irodahálózat
 MAGYAR NEMZETI BANK
Kihelyezett pénzügyi fogyasztóvédelmi tanácsadás Jászberényben
 Helye: Réz utca 1-3. C épület 1/5.
 2024. január 15. 7:30 – 13:30
 2024. január 22. 7:30 – 13:30

A hüvelyes növények szerepe a népelemezésben télen

Virágaik alapján pillangós virágúak, ebbe a családba 12 ezer faj tartozik. Elsősorban magjukért termesztik a babot, borsót, lencsét és a szóját. Minden részük fehérjedús. A pillangósok jó talajjavítók és megkötik a levegő nitrogénjét is. A csírázást követő 2-3 héten belül érdemes nitrogénnal fejtrágyázni a pillangósokat. Ezekből egykor önelátó volt az ország, míg jelenleg már jelentős a behozataluk.

A babot régebben kizárólag érett, száraz magjáért termelték. Ami jelenleg is fontos a népelemezésben. Hazánkba egy pozsonyi orvos hozta be még az 1560-as években. Mivel meleg égövből került be Amerikából, a hideg időjárásra nagyon érzékeny, már -5 Celsius fokon elfagy. Vízigényének kritikus időpontja a virágzaskor van. A jó vízgazdálkodású, meleg talajokat szereti, de még a gyenge árnyékban is



Új évszázad szinte minden családban készül lencsefőzelék. Fehérjének biológiai értéke csak a vékony héjú, gyorsan főzhető, nagymagvú fajtáknak van. Márciusban vehető, lazább szerkezetű, tápdús talajba. Az időjárással szemben kevésbé érzékeny, de nem szereti a tartósan száraz időt. Nyugat-Ázsiából származik, a rómaiak és a görögök, de még az egyiptomiak is termelték. Károsítója tároláskor a lencsesziszik.

Házikertben ritkábban termelik, ott inkább a Nyugat-Ázsiából származó borsót vetik. Érett magjából hántolás után főzhető készíthető. Tizennyolcféle aminosavat tartalmaz. A nagy fehérje tartalmánál fogva állatoknak elsőrangú takarmány. A borsó jól bírja a hűvös időjárást, ezért, ahogy a talajra lehet menni, február végén vagy március elején ültethető. Talajban nem válogatós, de túlságosan laza homokon öntözni kell.

jól fejlődik. Két nagy csoportja van, így lehet bokor vagy futóbab, ahova tartozik a díszbab is. Ezt a fajtacsoportot díszítő fehér, piros vagy tarka virágjairól termelik. A bab legfőbb károsítója a zsiszik. Ez ellen a legjobb védekezés, ha a szárazbabot a fagyasztóba teszik néhány napra.

Egyre fontosabb szerepe van az élelmiszerellátásban a szójának. Kínában már 4 ezer évvel ezelőtt is termelték. Európában, így hazánkban is a 18. század hetvenes éveiben kezdtek meghonosítani. Nagy előnye a magas fehérje összetétel (35-45%). Ez közel áll az állati fehérjékhez. Félig száradó olaja 20%, ami teljesen emészthető. A szója felhasználható levelek, főzelékek, köretek, tészták, sütemények, hústelekek készítéséhez. A legolcsóbban előállítható fehérjedús állati takarmány is.

Szegedi Szilveszter
kertészmérnök

A Belvárosi Termálfürdő egész évben várja!

Pihenje ki a hétköznapi fáradalmait a fürdő kellemes környezetében!

Melegedjen fel a szaunában, relaxáljon a forró vizes medencékben, frissüljön fel egy jóleső masszázstól!

Jászberény, Hatvani út 5. Tel.: 57/412-108, 30/942-1043 www.vvzrt.hu

Jászberényi
JÉGCSARNOK

JÉGRE FEL!

Január 13-án szombaton 15:00-21:00-ig téged is vár a Jászberényi Jégpálya!

Kezd sportosan az újévet! Korizz pároddal, a családdal, barátokkal vagy akár egyedül, a jászberényi korcsolyapályán biztos jól érzed majd magad, hiszen a mozgás öröme!



Előfizetési – Támogatási felhívás

Jászberény, a Jászság és az innen elszármazott valamennyi könyvszerető és tisztelő Polgárához, s minden magyar Olvasóhoz!

A Jászapáti Baráti Egyesülete és a Jász Helytörténeti Kör kiadásában ismét egy közérdeklődésre számot tartó könyvvel jelentkezünk: Dr. Suba Györgyné Kocsis Julianna nyugalmazott népművelő, helytörténeti kutató éveket átívelő aprólékos, mindenre kiterjedő munkájának gyümölcse SUBA-DOKTOR „Az Úrhoz kiáltottam szorongattatásomban, és ő meghallgatott.” című kiadvány, melyet ezúton is szíves figyelmükbe ajánlunk.

A szerző nem ismeretlen a Jászság, azon belül Jászapáti és Jászberény múltja iránt érdeklődők körében, hiszen az egyik legtermékenyebb helytörténeti kutatók között jegyzik a nevét. Ez alkalommal férje, dr. Suba György főorvos, Jászberény város Díszpolgára életútját szerkesztette könyvbe. Ő az, aki talán a legelőhűbben tudja ezt megírni, hiszen közel három évtized harmonikus házassága megalapozta ezt.

Idézzük a szerzőt: „E könyv igazából nem illik egyik irodalmi műfajba sem. Szándékaim szerint ez az írás egyszerre hiteles dokumentumokkal alátámasztott kortörténet, személyes emlékekkel megtűzdelt családtörténet, melynek központjában drága férjem, a rokonok, barátok szeretett Gyurija, számos egykori páciensének kedves doktor bácsija, kollégáinak példaképe, dr. Suba György áll. Csak egy volt az emberek sokaságából, de

számunkra az egyetlen, egyedi és megismételhetetlen Gyuri, akinek nehézségekkel és tragédiákkal terhelt élete példa arra, hogyan képes az ember mindezekon méltósággal túllépni, tenni a dolgát, fenntartás nélkül szolgálni az EMBERT.”

A szerző, mint feleség a magánéletéről csak annyit közöl, amennyire egy életutat befolyásol és meghatároz, amelyet úgy jellemezhetünk, hogy visszafogott és bensőséges.

A mű terjedelme 332 oldal, színes fotókkal jelenik meg. A megjelenését 2024. március hónapban tervezzük. **A könyv előfizetési ára:** 4300 Ft, a megjelenés után 5000 Ft-ért lehet beszerezni. A könyvet az előfizetőknek tudjuk biztosítani a szabad értékesítésre csak korlátozott mennyiségben adódik lehetőség.

Előfizetési időszak: 2024. január 1-jétől 31-ig lehetséges.

Az előfizethető a jászberényi Városi Könyvtárban, a Jászapáti Városi Könyvtárban, a Jász Múzeumban, valamint a gyűjtőknél: Jászapáti *Borbás Ferencné* és *Barta István*, Jászberényben *Besenyi Vendel*, *Lantos Tiborné Marika*, *Molnár Györgyné Editke*, *Sárközi Józsefné Editke*, *Varga Zsolt*, *Vidovich Lászlóné Anikó*. Jászfényszaru *Percz László*.

A vidéki érdeklődők a kiadványt megrendelhetik az „Előfizetési jelentkezési lap” és a könyv előfizetési díjának együttes megküldésével.

A könyvek átvétele: Ünnepeles könyvbemutató keretében, Jászberényben, valamint Jászapáti lehet át a



megrendelt könyvet, továbbá a gyűjtők is eljuttatják azt az előfizetőkhez, illetve egyéb helyeken, általában az előfizetés helyén vehetik majd át a könyvet.

Vidéki előfizetők számára postai csomagküldéssel is el tudjuk juttatni a kiadványt. ennek díja kb. 2 300 Ft/könyv (csomagküldés típusától függően változhat az összeg).

Tájékoztatjuk Önöket, hogy az előfizetők neve, foglalkozása megjelenik a könyvben.

Érdeklődni lehet az alábbi elérhető- ségeken:

Dr. Suba Györgyné Kocsis Julianna
Mihályi Mónika
E-mail: subadoktor5@gmail.com
E-mail: info@jabe.hu
Tel.: +36-57-412-167; 06-20-364-5065
Tel.: +36-30-600-48-18 (17 00 óra után)

Vezetőváltás a Szent Erzsébet Kórházban

Decemberben tette közzé a Belügyminisztérium, hogy az Országos Kórházi Főigazgatósággal (Okfő) együtt, egyszerre 24 kórházigazgatót mentenek fel pozíciójából. Az érintett vezetők között volt 2 országos intézet vezetője, 7 megyei és 15 városi kórház igazgatója. Van, akit azért mentettek fel, mert betöltötte a 65. életévét, míg a hírek szerint másoknak a munkájával voltak elégedetlenek.

Pintér Sándor belügyminiszter döntése érintette a Jászberényi Szent Erzsébet Kórházat is, ahol dr. Csiki Zoltán főigazgató megbízatását is visszavonták. Így 2024. január 1-jével – az új főigazgató kinevezéséig – a korábbi helyettesek látják el ezt a feladatot. A Jászberényi Szent Erzsébet Kórház esetében ez azt jelenti, hogy dr. Besenyi Orsolya látja el az intézmény vezetését.

A hírek szerint októberben a kórházak adóssága már elérte a 125 milliárdot is, s a számítások szerint az év



végére az 135 milliárd forintra nőtt. A kormány egy 90 milliárd forintos kórházkonszolidációval rendezi az intézmények adósságát, ám ez nem oldja meg hosszútávon a kórházak anyagi problémáit. A kórházak kiadásainak 70-80 százaléka ugyanis fix költség, amin a menedzsment nem nagyon tud változtatni. Szakértők szerint változást

hozhatna, ha a jövőben nem a gyógyítási költségek terhére kell majd üzemeltetni az egészségügyi intézményeket, mert ez jelentősen javíthatja a gazdálkodási adatokon.

Információink szerint a volt főigazgató, dr. Csiki Zoltán továbbra is a Szent Erzsébet Kórházban végez gyógyító munkát.

Kigyulladt egy családi ház városunkban

Tűz keletkezett egy hetven négyzetméteres családi ház előteraszán vasárnap (január 7-én) délután Jászberényben, a Gerle utcában, ahol berendezési tárgyak, ruhaneműk és felhalmozott hulladék égett. A lángok áterjedtek két másik helyiségre és a tetőszerkezetre is. A jászberényi és a nagykátai hivatásos tűzoltók a Jász-Nagykun-Szolnok vármegyei katasztrófavédelmi műveleti szolgálat irányítása mellett négy vízsugárral avatkoztak be, egy gázpalackot is kivettek az épületből, amelyet nem ért hőhatás. Az eset ideje alatt senki sem tartózkodott az ingatlanban. (Forrás és fotó: jasz.katasztrofavedelem.hu)



Tisztelt Olvasóink! A Jászkürt Újság következő lapszáma január 25-én jelenik meg.

Friss híreinket, cikkeinket a jku.hu weboldalon és a **Berénycafé Facebook oldalunkon** továbbra is megtalálják!

01. 11.
CSÜTÖRTÖK



4°C | -9°C

Forrás: idokep.hu

01. 12. PÉNTEK		2°C -5°C
01. 13. SZOMBAT		5°C -6°C
01. 14. VASÁRNAP		5°C -4°C
01. 15. HÉTFŐ		6°C -3°C
01. 16. KEDD		4°C -4°C
01. 17. SZERDA		6°C -4°C

Egészségügyi ügyeletek

Gyógyszertárak

január 11. csütörtök Kossuth Gyógyszertár Jb., Kossuth L. út 92. Tel.: 411-568	január 17. szerda Thököly Gyógyszertár
január 12. péntek Mérleg Gyógyszertár Jb., Bercsényi út 10. Tel.: 410-834	január 18. csütörtök Szentháromság Patika
január 13. szombat Szentháromság Patika Jb., Lehel vezér tér 6. Tel.: 507-635	január 19. péntek Kossuth Gyógyszertár
január 14. vasárnap Kossuth Gyógyszertár	január 20. szombat Thököly Gyógyszertár
január 15. hétfő PatikaPlus (Tesco) Tel.: 506-930	január 21. vasárnap Thököly Gyógyszertár
január 16. kedd Thököly Gyógyszertár Jb., Thököly út 14. Tel.: 405-667	január 22. hétfő Mérleg Gyógyszertár
	január 23. kedd PatikaPlus (Tesco)
	január 24. szerda Thököly Gyógyszertár
	január 25. csütörtök Thököly Gyógyszertár
	január 26. péntek Szentháromság Patika

Orvosi ügyelet

Az ügyeleti alapelátást 2023. szeptember 1-jével kezdődően vármegyénkben az Országos Mentőszolgálat biztosítja.

Háziorvosi ügyeleti telefonszám: 1830

Jászberény felnőtt-gyermek vegyes ügyelet: Jászberényi Szent Erzsébet Kórház Sürgősségi Osztály (5100 Jb., Szelei út 2.)
hétköznap 16.00 – 22.00
szombat, vasárnap és ünnepnapokon 8.00 – 14.00

Sürgősségi ügyeleti vagy mentőellátás
Központi ügyeleti telefonszám: 1830
hétköznap 22.00 – 8.00
szombat, vasárnap és ünnepnapokon 14.00 – 8.00

Közérdekű telefonszámok

J.V.V. Nonprofit Zrt. 24 órás városüzemeltetési ügyelet: **06-57/411-933**; Ebrandészeti telep: **06-20/506-0691**; Magyar Közút hibabejelentő központi szám: **06-56/819-440**; Gázszivárgás és üzemzavar bejelentése: **06-80/300-300**; Áramszolgáltató hibabejelentő: **06-80/42-43-44**; Közvilágítás hibabejelentő munkaidőben: **06-57/505-769**; Közvilágítás karbantartás 24 órás ügyfélszolgálat: **06-57/657-951**; T.R.V. Zrt. Csőtörés jelzése 24 órára: **06-57/415-132**; T.R.V. Zrt. szennyvíz ágazat 24 órára: **06-70/450-8695**; T.R.V. Zrt. vízágazat központi telefonszám: T.R.V. Zrt. műszaki hibabejelentő ingyenesen hívható telefonszáma: **06-80/205-157**; T.R.V. Zrt. telefonos ügyfélszolgálatas ügyfélfogadási időben: **Ügyfélfogadási idő:** hétfőn, kedden 8-15, szerdán 12-18 óra között. Elérhetőségeink a vizcenter.hu ill. a trvzrt.hu honlapján található.; Hulladékszállítás, szelektív hulladékgyűjtő szigetekkel kapcsolatos bejelentések: **06-57/411-933**, **06-57/411-643**; Mezei Őrszolgálat: **06-30/335-1039**; Közterület-felügyelet: **06-57/505-752**; Hulladékdíj számlázás: **06-57/411-651**; Hulladékszállítás: **06-57/411-933**, **06-57/411-643**.



mb. főszerkesztő: Szántai Tibor

Telefon: 06-20/283-7930, e-mail: esztibor@gmail.com

Munkatárs: Demeter Gábor | Tördelés: Boommedia Kft.

Szerkesztőség: Jászberény, Bercsényi út 1/A. (Ifjúsági Ház),

E-mail: berenyiujzag@gmail.com | Hirdetések: 06-30/651-1098

Lakossági hirdetések felvétele az újságba e-mailben és telefonon a megjelenés hetében hétfőn 16 óráig, személyesen szerkesztőségünkben csütörtökönként 8 és 16 óra között.
A hirdetések képi- és szöveges tartalmáért a hirdető felelős!

Kiadó: Jászberényi V. V. Nonprofit Zrt. Felelős kiadó: Horgosi Zsolt vezérigazgató

Nyomda: Délkelet-Press Szolgáltató Kft., Békéscsaba

Terjesztés: Tuti-Peso Kft. Tel.: 06-57/501-480

Megjelenik kéthetente 11.500 példányban.

Andersen Liga: nagyszerűen menetel a Lehel HC

A december 2-án Jászberényben rendezett Erste Matinét követően, este, a Lehel HC Andersen Ligában szereplő csapata az előző év bajnokát, a MAC Ikonokat fogadta. Nagyszerű mérkőzésen 7:3-as hazai siker született, s ez a találkozó egy nagy menetelés kezdetét jelentette. Azóta hat mérkőzést játszott az együttes és valamennyit meg is nyerte.

Decemberben mind a hat mérkőzést megnyerte a Lehel HC, s ezzel az együttes a tabella élén zárta a 2023-as esztendőt. A többgolos győzelmek mellett talán a legértékesebb sikert az FTC-Telekom elleni, idegenben, az utolsó pillanatokban megnyert mérkőzés jelentette.

A Lehel HC decemberi mérkőzéseinek eredményei:

Lehel HC – MAC Ikonok 7:3
Vasas SC – Lehel HC 4:8
Lehel HC – Újbudai HC 8:4
DAB-ASP – Lehel HC 4:7
FTC-Telekom – Lehel HC 5-6
Lehel HC – Worm Angels 10:2

Rusznayk Szilárd vezetőedző az első ideai mérkőzést követően is elégedett lehetett, hiszen a Lehel HC Szegedről is elhozta a győzelemért járó 3 pontot. Ezen a találkozón is magabiztosan játszottak hokisaink és harmadról harmadra növelték előnyüket. Egy pillanattal sem volt kétséges a mieink sikere

Goodwill Pharma Szeged – Lehel HC 3:10 (1:3, 1:2, 1:5)

A jászberényi gólszerzők: Karda Norbert Arnold (3), Sárközi Gergő Roland (2), Tiirukov Daniil, Nyika

Mozgással zárták az évet

Néhány nappal az esztendő vége előtt, december 29-én Óévbúcsúztató Sportnap eseményei zajlottak a Bercsényi Sportcsarnokban, az önkormányzat Sport Munkacsoportja szervezésében.

Kora délelőtt a meghívásos labdarúgó-torna mérkőzéseit játszották a vállalkozók, az önkormányzat, a tűzoltók és a pedagógusok „válogatot” csapatai. A négyes tornát a vállalkozók különítménye nyerte.



A délutáni program első felében kisiskolások játékos sportvetélkedő feladatainak teljesítésével versengtek a helyezésekért. A trefás, ügyességi próbákkal tarkított vetélkedést holtversenyben a Bercsényi és a Szent István sportiskola csapata nyerte.

A folytatásban a családoké volt a főszerep. Három fő alkotott egy csapatot, hol a szülők a gyerekekkel, hol pedig a gyerekek álltak össze egy-egy feladat teljesítésére. A sportos program közös bemelegítéssel kezdődött, majd különböző állomások ügyességi, gyorsasági feladatait kellett minél rövidebb idő

Sándor, Fazekas Erik László, Popov Grigorij, Fedorin Roman

Azaz, az új esztendőt is győzelemmel kezdte a Lehel HC. Ezzel pedig az együttes tovább erősítette vezető helyét.

Legközelebb a győrieket fogadják Rusznayk Szilárd tanítványai, azaz a tabella első két helyezettjének rangadóját tekinthetik majd meg a szurkolók január 20-án a Jászberényi Jégcsarnokban. Ez az összecsapás nem akármilyen küzdelmet ígér, ahol szükség lesz a szurkolók segítségére is a fiúknak, hogy a győrieket is legyőzzék. Négy nappal később pedig a Dél-Budai HC-nél vendégeskednek majd hokisaink. Ez a találkozó ugyan könnyebbnek ígérkezik, de az Andersen Liga mezőnyében egyetlen csapatot sem lehet lebecsülni.

Az Andersen Liga állása:

1. Lehel HC	(100-54) 36
2. UNI Győr ETO HC	(79-34) 29
3. DAB-ASP	(79-45) 24
4. MAC Ikonok	(62-43) 24
5. FTC-Telekom	(60-41) 22
6. Goodwill Pharma Szeged	(65-78) 18
7. Vasas SC	(56-71) 13
8. Worm Angels	(47-46) 12
9. Dél-Budai Hockey Club	(27-56) 9
10. Óbudai Hockey Academy	(28-56) 7
11. Sportországi Cápák	(29-87) 0

A Lehel HC és a MAC Ikonok 13-13, az UNI Győr ETO HC, az FTC-Telekom, a Goodwill Pharma Szeged, a Vasas SC és a Worm Angels 12-12, a DAB-ASP, a Dél-Budai Hockey Club és az Óbudai Hockey Academy 11-11, a Sportországi Cápák 9 mérkőzést játszottak.

alatt teljesíteni, így összemérve tudásukat. Az eredmények összesítése után alakult ki a sorrend, de minden teljesítő győztes volt és ajándécsomagot is kapott, A legjobbak jó nagyokat. A vidám próbatételek Tóthék nyerték, a Nagy család és Szabó Lizáké előtt.

Időközben a legek versenyei is lezajlottak, ahol kiderült ki a leggyorsabb, a legügyesebb, a legerősebb. A győztesek jutalmait szintén ajándécsomagok voltak. Leggyorsabban futott a lányoknál és a fiúknál, Szabó Szofi és Szabó Liza, a fiúk-

Kosárlabda

Verességgel zárta az óévet és verességgel kezdte az új esztendőt a JKSE NB I/B piros csoportban szereplő felnőtt férfi együttese. December 22-én, pénteken a DEAC U23-as csapata ellen játszotta utolsó 2023-as bajnoki mérkőzését a gárda. A legerősebb összeállításban pályára lépő házigazdák ellen Puskás Artúr fia egészen a hajráig partiban voltak, ám végül vereséget szenvedtek.

DEAC U23 – JKSE 85-75 (15-13, 19-20, 34-25, 17-17)

Nem kezdte jól a 2024-es esztendőt a JKSE, hiszen a TF-BP vendégeként január 6-án is vereséget szenvedett az együttes. A hazaiak kezdtek jobban, majd a mérkőzés felénél már a mieinknél volt a vezetés. Sok furcsa játékvezetői ítélet borzolta elsősorban a jászberényiek idegeit (26-9 volt például a büntetőarány), s végül a házigazdák 6 ponttal legyőzték Puskás Artúr együttesét.

TF-BP – JKSE 78-72 (24-20, 14-24, 25-13, 15-15)

A 14. fordulót követően a PVSK-VEOLIA és a Vasas Akadémia áll az első két helyen 13 győzelemmel és 1 verességgel. A JKSE 5 győzelemmel és 9 verességgel jelenleg a 10. a tabellán.

Három nappal az idei első bajnoki mérkőzés után a Hepp Kupa négyes döntőjébe jutásért játszott mérkőzést idegenben, a Pharma-MT Fót ellen a JKSE. Drámai végjáték után a hazaiak örülhettek a sikernek, miután 67-65-re legyőzték csapatunkat. Így a főtí gárda jutott a legjobb négy közé a Hepp Kupában.

A bajnokság 15. fordulójában, január 11-én csütörtökön, Nyíregyházán lép majd pályára a JKSE.

16. forduló – január 20.

17.00 óra: JKSE – Budafok

Bercsényi Játékcarnok

Röplabda

A két jászsági női röplabdacsapat közül a JRK Volleyball Nonprofit KFT. győzelemmel, a Jászsági Röplabda Klub verességgel kezdte a 2024-es évet. Mindeket csapat január 7-én vívta ideai első bajnoki mérkőzését, s mindkét alakulta idegenben lépett pályára.

A Jászsági RK Debreceben vendégszerepelt, s szettéről szettre egyre jobban megszorongatta ellenfelét, de nem tudott játszmat nyerni

DEAC – Jászsági RK 3-0 (17, 20, 27)

A JRK Volleyball Nonprofit Kft. együttese esélyesként érkezett Egerbe, s az első szettet simán meg is nyerte. A folytatásban a hazaiak már komolyabb küzdelemre készítették a berényi lányokat, ám a második és a harmadik játszmát is a legkisebb különbséggel ugyan de elvesztették.

Egri Városi Sportiskola – JRK Volleyball Nonprofit Kft 0-3 (-14, -23, -23)

A női röplabda NB II Keleti-csoport állása

1. Szolnoki SPC	(32-7) 30
2. JRK V. N. Kft.	(29-11) 25
3. DSZC Eötvös DSE	(24-14) 21
4. DEAC	(20-17) 16
5. Jászsági RK	(12-22) 9
6. Egri Városi SI	(10-26) 6
7. SBTC	(0-300) 0

A Szolnoki SPC és a JRK Volleyball Nonprofit Kft. 11-11, míg a többi együttes 10 mérkőzést játszott le.

január 14. - vasárnap

16.00 óra: Jászsági RK – Egri Városi SI

JP Aréna

17.00 óra: JRK Volleyball Nonprofit Kft. – DSZC Eötvös DSE

Bercsényi Játékcarnok

duka